
CAPA DE BOTIJÃO

Materiais utilizados:

 Fio Princesa cone com500mts •
 1 cone cor 3502 (verde limão)
• Agulha de costura crochet 3mm 

Pontos do crochê
Correntinha (corr) • Ponto baixo (pb) • Ponto alto (pa) •
Ponto baixíssimo (pbx) • Picô (3corr, 1pbx na 1ª corr) •
Pb pegando por trás • Arremate (arrem) • Carreiras (car) 

Parte superior – Faça 1 cordão de corr com 211 corr. Arrem. Prenda o fio com 1
pbx na 51ª corr do cordão, *faça 10 corr, pule 6 corr da base, 1 pb na corr
seguinte*, repita de * a * mais 9 vezes. Continue o trabalho acompanhando o
diagrama 1. Após concluir a 14ª car, arrem. 

Flores – Faça 6corr, feche com pbx formando 1 elo. Trabalhe em círculo ao redor
do elo acompanhando o diagrama 2. Faça 21 peças unindo-as entre si e à parte
superior durante a confecção da última car de acordo com o esquema. 

Parte inferior – Prenda o fio com 1pbx na 1ª pétala da parte inferior das flores e
trabalhe acompanhando o diagrama 3 até a 17ª car. Arrem.

EXECUÇÃO

Segue o Gráfico




